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1. fordulé
1. feladat

Egy 80 cm széles és 2 m hossza asztalra teritét készitiink gy, hogy az asztalrol minden
oldalon 20-20 cm-rel 16g le.
a.) Mekkora az igy készitett terit6 teriilete?
b.) A teritd szélét 2 cm széles szalaggal diszitjiik, amely pontosan a teritd széléig ér és
sehol nincs két rétegben. Milyen hosszl szalagot kell hozzé vasarolnunk?
(10 pont)
2. feladat
Egy osztalyba 35 tanul6 jar. Koziiliik tobben matematika, magyar és rajz versenyre neveztek.
Mindharom versenyre 3 tanuld jelentkezett. Matematika és magyar versenyre 7, magyar €s
rajz versenyre 5, matematika €s rajz versenyre 8 tanulod nevezett. Matematika versenyen 20,
magyar versenyen 14, rajz versenyen 16 didk vett részt.
Héany tanul6é nem versenyzett egy tantargybol sem?
(10 pont)
3. feladat
A 2017 szémjegyei kozé Osszeadds, kivonas, szorzas jeleket irunk, mindegyiket egyszer-
egyszer felhasznalva. Mennyi az igy képezhetd legnagyobb és legkisebb természetes szam
kiilonbsége, ha
a.) zarojelet nem hasznalhatsz,
b.) zargjelet is irhatsz.
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(10 pont)
4. feladat
Melyik négyjegyti szdmra gondolhattam, amelyrdl a kovetkezdket tudom:
- Szamjegyeinek 0sszege tizzel oszthato.
- K6zépsd két szamjegye egymast kovetd szam.
- Els6 és utolso szamjegyének Gsszege oszthatd 9-cel.
- Két azonos szdmjegy nem szerepel benne.
- Az els6 két szamjegyébdl allo6 szam és az utolsd két szamjegyébdl allé szam
kiilonbsége 10-nél kisebb természetes szam.
(10 pont)
5. feladat
Mekkora az abran lathato alakzat terulete ha egy negyzet oldala 4 cm?

(10 pont)
Sikeres versenyzést kivanunk:
A matematika munkak6z3sség tagjai
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